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Exercice1 (……………./3 pts) 

Soit les objets suivants : 

Ch   "14/12/2023".  

X et Y sont deux entiers.  

Ch1,Ch2 sont deux chaines 

Test booléen 

T est un tableau d’entiers  

Utiliser les objets ci-dessus pour compléter le tableau suivant 

Résultat à atteindre Instruction algorithmique 

Mettre dans Ch1 "14122023"  

 

Ch2=……………………. 

Ch2"" 

Pour i de 0 à long(ch1)-1 faire 

Si valeur(ch1[i]) mod 2=0 alors 

Ch2Ch2+Ch1[i] 

finpour  

 

Mettre dans X la valeur 1420 

 

 

Test =……………………………… Testestnum(ch) 

Y=……………………………… Ypos("/",Ch) 

T contient les chiffres de Ch1 

T= 

 

1 4 1 2 2 0 2 3 
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Exercice2 (……………./6 pts) 

Soit la fonction inconnue suivante 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1- Compléter l’entête de la fonction inconnue 

2- Exécuter la fonction manuellement pour  

inconne("informatique",7,10)  

inconne("ADMISSION",0,5)  

inconne("DEFINITION",2,6)  

3- Donner le rôle de cette fonction 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

4- En déduire une autre solution en utilisant une fonction prédéfinie sans utiliser une boucle. 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 

5- Soit l’algorithme du programme principal ou la fonction inconnue est appelée  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En se basant sur l’algorithme de la fonction et l’algorithme du programme principal, compléter le tableau ci-dessous  

Variables locales  

Variables globales  

Paramètres effectifs  

Paramètres formels  
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Exercice3 (……………./11 pts) 

Le rachat est une procédure qui permet de repêcher un candidat qui a obtenu une moyenne entre 9.00 et 9.99 de 
déclarer son admission au concours du baccalauréat. 
Les conditions du rachat sont: 

 Moyenne arithmétique supérieure ou égale à 9 dans les deux matières spécifiques à chaque section 

 Le non obtention d’une note égale à 0 dans l’une des matières obligatoires 
Dans ce contexte, on veut écrire l’algorithme d’un programme qui permet de : 

 Remplir un tableau T1 par les noms (nom : chaine majuscule)  de n candidats (5<=n<=1000)  

 Remplir un tableau T2 par les données de chaque candidat  
o Moyenne arithmétique : réel entre 0 et 20 
o Zéro : oui ou non (obtenir 0 pour une matière obligatoire) 
Ces données sont concaténés dans une chaine de caractères séparées par "-" 

 Afficher le nom de chaque candidat suivi par son résultat (admis ou redouble)  
Un candidat est déclaré admis  
Si sa moyenne arithmétique est supérieure à 9.00 et n’ayant pas 0 pour une matière obligatoire               
Sinon refusé 
Exemple : 
n=8 
T1= 
                      0                 1               2                    3              4                5                  6              7                                 
 

T2= 
                        0                 1                        2                     3                        4                      5                      6                     7                 
Le programme affiche : 
AHMED refusé 
AYA admis 
NADER refusé 

FIRAS admis 
NOUR refusé 
HAZEM refusé 

DOAA admis 
KAIS refusé 

 
Travail demandé : 

1- Ecrire l’algorithme du programme principal en le décomposant en modules 
2- Ecrire un algorithme pour chaque module envisagé 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

"AHMED" "AYA" "NADER" "FIRAS" "NOUR" "HAZEM" "DOAA" "KAIS" 

"9.92-oui" "9.01-non" "8.75-non" "10.25-non" "12.50-oui" "7.66-non" "9.25-non" " 8.90-non" 



 

4 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 


